CBEYN
SAXUTAHUA
HUSQVARNA

HUSQVARNA GENUINE PARTS

HOBMHKA

Husqvarna

JI0BAS LIESIb AOCTUXUMA




HOBWHKA cBeum 3aXmrAHMa HUSQVARNA

NMPOTECTUPOBAHO
HUSQVARNA

Vicnonb3oBaHue OpPUrMHAsbHbIX 3anacHbIX YacTen

Husqvarna

JI0BAS LIEJSIb AOCTUXUMA

Husqvama - FapaHTVa HadexHOCTU N JONTOBEYHOCTN.

OpwuruHanbHble CBeYn
Husgvarna nokasbiBatoT 6onee
BbICOKYH MPOM3BOAUTESIBHOCTb
M0 CPaBHEHWUIO C ApYyrMmu
MWUPOBbLIMW NMPON3BOAUTENAMU
CBEYEN 3aXKUraHus.

bnarogaps HU3KOI CKOPOCTU U3HOCA
3aneKTpomoB, Tpebyerca MeHbluee
Hanps)XeHue UICKPoo6pa3oBaHMS.
70 NOOXUTENBHO OTPAXAETCA HA
HaOEeXHOCTU CBEYEN 3aXUraHus B
TeYeHne pernaMeHTMPOBAHHOMO CPOKa

CIyXO0bl.
McnbiTaHus nokasanu, yto ; 3 | CBeun 3axuraHms
CBeYM 3axuranusa Husqvarna ¢ v Husqvarna npownu
obecneuvBatoT nosHoe CaMble XecTKue
cropaHue Ton/INBHO- MCNbITAHWA U NOKa3anm

BO3[YLUHON CMECH 3a CueT OT/IMYHbIE Pe3yNbTaThl.

6bICTPOro pacnpocTpaHeHus
bpoHTa NNaMeHu.

TecTbl Nokasanu, uto Tonbko OpuUrnHasibHble CBEeYun

CBeYun 3aXunraHuq 3aXuraHum4 Husqvarna cneuvanbHo
Husqvarna obnapator pa3p360TaHbl, U3roToBJ1I€HbI U
BbICOKOI YCTONUMBOCTbIO nporectupoBaHbl ons obecneueHus
K KOppO3uU U Harapy, ONMTUMaribHOU NPOU3BOAUTESTbHOCTH.

obecneumBaloT ctabubHoe
“CKpoobpa3oBaHue.



MPUMEHUMOCTb CBEUYEW 3AXKUTAHUSA

APTUKYII HAMMEHOBAHME MPYMEHEHME

577 48 40-01 HQT-1RESISTOR [ns Bcex 6eH3onun kpome Partner P340/350/360S; Husqvarna 560/562XP

590 7101-01 HQT-2 RESISTOR TpaBokocunku Husqvarna 125L; 135R; 323RII; 327R; 335Rx; 343R; 535Rx;
Bospyxonys 125B

590 84 38-01 HQT-3 RESISTOR gggzonmnbl Husqvarna T540XP II; 545; 550XP; 560/562XP; TpaBokocunku 122C;

590 7102-01 HQT-4 RESISTOR BeHsoHoxHMUbI 122HD60, TpaBokocunku 122LDx, 122C; 129R; 129LK; 333R

590 84 40-01 HQT-5 RESISTOR PaHueBble Bo3ayxonysbl Husqvarna 530BT; 580BTS

590 84 41-01 HQT-6 RESISTOR 4-x TakTHble Apuratenu. Kopotkas pe3bba

590 84 42-01 HQT-7 RESISTOR [suratenu Honda OVH/ Kawasaki.

590 84 43-01 HQT-8 RESISTOR TpaBokocunku Husqvarna 224L; 324LDx; 324Lx; 324Rx

590 84 44-01 HQT-9 RESISTOR 4-X TaKTHble ABuratenu. [nuHHas pesbba

590 84 45-01 HQT-10 RESISTOR Mcnonb3yeTcs B pa3ninyHoi 2X TaKTHON TEXHUKe: 6EH30MUITbI, TPABOKOCUIIKM U T.4.

59320 01-01 JVCNJIEN CO CBEYAMM HQT 1-10

TEXHWJECKUE OAHHbBIE

SPARK PLUG HQT-1

% RESISTOR
R kg # 577 48 4001

HAMMEHOBAHVE A B c RATOHOE - TOMASTERWE . yyarepyan anexTPopA gigglgom

HQT-1 M14*1,25 9 MM 19 MM 17 X MenHbI7 LeHTparbHbIA 311eKTpoa 0,55+-005
HQT-2 M14*125 9 MM 19 Mm 15 X MeZHbI# LeHTpasbHbIA 3NEeKTPOA 055+-0,05
HQT-3 M10*10 12.7mm 16 Mm 15 X MenHbIA LeHTParbHbIA 3N1EKTPOa 0,55+-005
HQT-4 M10*10 9 MM 16 MM 15 X MenHbIA LeHTParibHbIA 311eKTPOA 0,55+-005
HQT-5 M10*10 12.7mm 16 MM 14 X MenOHbI7 LeHTparbHbIA 3N1eKTpoa 0,55+-0,05
HQT-6 M14*1,25 9 MM 21 MM 19 X 3ANeKTpoL U3 HUKENEBOrO CriaBa 0,55+-005
HQT-7 M14*1,25 19 mMm 21 MM 15 X MenHbI7 LeHTParbHbIA 311eKTpoa 0,55+-0,05
HQT-8 M10*1,0 12,7mm 16 MM 17 X MeZHbI# LeHTparnbHbIA 3NMEKTPOA 0,55+-0,05
HQT-9 M14*1,25 19 Mm 16 Mm 17 X MeqHbIit LeHTpanbHbI 3NeKTPoA 0,55+-005
HQT-10 M14*1,25 78 MM 16 MM 17 X 3ANeKTpOA U3 HUKEeNeBOro CryaBa 0,55+-0,05

KAJTUNbHOE YM1CJ10

¢| = lﬁli"M@A

19]18]17J16] 15114124 11 J10Josjos

XonofHble CBeun <& » [opsiune cBeun



ACCOPTUMEHT CBEYEN 3AXKUIAHUSA 2018

CBEYA KO

APTUKYN IKMAHAA VTIAK CHAMPION  NGK BOSCH BRISK BRIGGS & STRATTON HONDA ~ KAWASAKI KOHLER ~ TORCH | MOOKNOY Ond

577484001 HQT-1 10 RCJ7Y BPMR7A  WSR7F PR17YC L7RTC 19 Mm PyuHol MHCTPYMEHT
Resistor

590710101 HQT-2 10 RCJEY BPMR8A  WSR5F PRI5YC L8RTC 19 Mm PyyHo# MHCTPYMEHT
Resistor

590843801 HQT-3 10 CMR6H USR7AC  TR15C 16 MM PyyHO MHCTPYMEHT
Resistor

590710201 HQT-4 10 RY4C CMR6A SR15C AC6RA | 16 MM PyuHot MHCTPYMEHT
Resistor

590844001  HQT-5 10 RZ7C CMR7H USR4AC  TR14C CMR7H | 16 MM PyuHoit MHCTpyMeHT
Resistor

590844101 HQT-6 10 RJ19LM BR2LM WRMEO  JR19 992302 E 9207 BR2LM | 21mm KonecHas TexHuka
Resistor 02055

590844201  HQT-7 10 RNOYC BPRGES ~ WR7DC  LR15YC 98079-  E9207 F6RTC 21Mm KonecHas TexHuka
Resistor 55871 02077

590844301 HQT-8 10 CMR5H TR17C 16 MM PyyHo MHCTPYMEHT
Resistor

590844401  HQT-9 10 RC12YC BCPRSES ~ FR8DC DR17YC 792015 & 992304 1213202  K5RTC | 16 MM B&S OHV/DOV
Resistor & 692720

590844501  HQT-10 10 RDJ8J BMR6F UR17 N6RC 16 Mm PyuHoit MHCTpYMeHT
Resistor

f _—— b T L

GENUINE PARTS

SPARK PLUr e
e, Q% &

Husqvarna

JOBAS LIENTb OCTUXUMA

ABTopckoe npaso - 2017 Husqvarna AB (publ). Bce npaBa 3awmuieHbl. ToBapHbIi 3Hak Husgvarna u uHble 0603HaueHus
ABNAOTCA TOBAPHbIMK 3HaKkamu [pynnbl Husqvarna, kak aTo yka3aHo Ha cailTe www.international.husqvarna.com

000 ,XyckBapHa“. [lpoayKum1s NoanexuT ceptudukaumu.
BECIM/IATHASA TOPSYAS JIMHWA MO POCCUM: 8-800-200-1689
(1689 — rop ocHoBaHus koMnaxuu Husqvarna)

www.husqvarna.ru




